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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Halbpension,

täglich reichhaltiges Vital-Frühstück sowie tgl.
Lunchpaket inkl. Getränk,
Bettwäsche inklusive

 abgesperrte Fahrradgaragen,
kostenfreie Benutzung der Fahrradwerkstatt,
Radlstern-Geschenkpaket (Kartenmaterial,
Trinkflasche usw.) pro Buchung oder pro 5
Teilnehmenden,

 gratis W-Lan auf dem gesamten Gelände,
vielfältiges Freizeitangebot am und im Haus
(Großfeld-Trampolinanlage, Bocciabahn,
Soccer-Park, Tischtennisplatten usw.),
BONUS: 1x Lagerfeuer mit Stockbrot (sofern
gewünscht)

 Nicht enthalten: Transfere vor Ort,
Aufpreise für Einzel- und Doppelzimmer,
warmes Mittag- und Abendessen,
Bahntickets

Termine & Preise
01. 03. 2026 - 15. 11. 2026

 6 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
ab 16 Jahre: 269,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

MühldorferRadlstern!7Tage
7 Städte erradeln - Das Rad-Bahn-Konzept

GEEIGNET FÜR ALLE ALTERSKLASSEN, DIE SPASS AM RADFAHREN HABEN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für sportlichambitionierte Gäste:

aus.

www.jugendherberge.de/reisen/7355

Herzlich willkommen in der Sport|Jugendherberge Mühldorf a. Inn. Die nur wenige Minuten vom Stadtzentrum
entfernt gelegene Jugendherberge wurde zur Sport|Jugendherberge zertifiziert. Das Haus ist ideal geeignet für
sportlich orientierte Gäste. Es gibt 2 Kicker, Indoor und Outdoor Tischtennis, Outdoor Arena, 3-fach
Großfeld-Trampolin-Anlage, Niedrigseilgarten, eigenen Soccerpark, Bolzplatz, Basketball, Volleyballplatz,
Streetbasketball, Bocciabahn, Federball sowie Pfeil und Bogen für Kinder und Jugendliche. Weiterhin bietet die
Unterkunft einen Discoraum, Spielzimmer, Gästeküche, Lagerfeuerplatz, Spielwiesen, Grillplatz sowie mehrere
Gruppenräume und Brettspiele zum Verleih.

7 Städte in 7 Tagen – der Mühldorfer Radlstern ist ideal für Radfahrer*innen, die gerne ohne großes Gepäck
unterwegs sind. Sternförmig führen die gut ausgebautenRadwege von Mühldorf a. Inn aus nach München,
Landshut, Passau, Rosenheim, Braunau, Salzburg und Traunstein. Die zentrale Lage der Kreisstadt Mühldorf a.
Inn mit dem Linienstern-Bahnhof der Südostbayernbahn ist hervorragend geeignet für kombinierte Rad
Bahn-Touren in der gesamten Region.

Für Radsportbegeisterte, Genussradler*innen aber auch Familien mit Kindern ist der Mühldorfer Radlstern
eine schöne Möglichkeit, die Region zu erkunden. Man kann bei der Planung der Tagestouren je nach Lust und
Laune an einem der Bahnhöfe entlang der Strecke wieder in den Zug einsteigen, die Strecken abkürzen oder
aber zurück nach Mühldorf fahren – die Fahrradmitnahme ist in den Zügen der Südostbayernbahn kostenlos!

Die historische Kreisstadt Mühldorf, im typischen Inn-Salzach-Stil erbaut, besitzt einen der schönsten
Stadtplätze Deutschlands. Wunderbare Arkadengänge,romantische Fleckchen und zahlreiche Straßencafés
laden zum Verweilen ein und machen das südländische Flair dieser Stadt, die zur Urlaubsregion Inn-Salzach
gehört,

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Unterbringung erfolgt im Mehrbettzimmer von 3 bis 10 Personen.
Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis in Absprache möglich.

Auf Wunsch bieten wir einen gratis Gepäckshuttle ab Bahnhof Mühldorf an. Bitte um vorherige Anmeldung.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mühldorf a. Inn,
Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 19
84453 Mühldorf a. Inn

+49 8631 7370
jugendherberge@muehldorf.de

Reiseveranstalter:




Stadt Mühldorf
Stadtplatz 21
84453 Mühldorf

+49 8631 6120
stadtverwaltung@muehldorf.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7355

